
Előterjesztés 
Dévaványa Város Önkormányzat 2011. szeptember 8-án tartandó rendkívüli Képviselő-

testületi ülésére 
 
Tárgy: Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi 
támogatására vonatkozó igény II. ütemének benyújtásáról  
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött a 91/2011.(III.31.) Kt. 
határozatában, hogy az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok részére 
kiírt 2011. évi támogatás II. ütemére kíván pályázatot benyújtani. 
A március havi Képviselő-testület ülésére viszont nem a jogszabály szerinti típus határozat 
szövege lett beterjesztve,  
A típus határozat szövegét az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 
2011. évi támogatásáról szóló 4/2011.(III.1.) BM. rendelete rendelet 8. számú melléklete 
tartalmazza. 
Az augusztus 30-ai rendkívüli Képviselő-testületülésen nem született döntés a pályázat 
benyújtására vonatkozóan, így maradt az eredeti döntés, hogy az ÖNHIKI 2011. évi 
támogatás II. ütemére a pályázatot be kell benyújtani.  
Mivel a márciusi Képviselő-testületülésre nem a jogszabály szerint lett előterjesztve, kérem a 
Tisztelt Képviselő-testület a jelen határozati javaslatot fogadja el. 
A pályázati adatlapok kitöltését megkezdtük, de ahhoz, hogy a pályázat benyújtásra kerüljön, 
a határozati javaslatot a jogszabály szerinti formátumban kell előterjeszteni és elfogadni, amit 
most előterjesztek.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot. 
 
Dévaványa, 2011. szeptember 5. 
 

Szűcsné Horváth Margit  
gazdálkodási irodavezető 
 

……/2011.(IX.8.) Kt.hat. 
Határozati javaslat: 

 

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi 
költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a 
továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül 
hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására. 

 
2. Dévaványa Város Önkormányzat képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos 

helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a 
következő nyilatkozatot teszi: 

 
   I.  a)  a települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-jén         8 266 fő   
   II.  a)  A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben 

ilyen jogcímen 43 230 ezer forint összegű bevételt tervez. 
 

          



   III.  Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési 
rendeletét 36 580 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el. 

   IV.  Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg 
az Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát. 

 

   V.    
     a)  Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra 

kötelezett. 
 

     b)  Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2010. évi zárszámadását 
a könyvvizsgáló elfogadta. 

 

 
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat határidőre történő 
benyújtásával.  
 
Felelős:

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 
 Pap Tibor polgármester 

Határidő
 

: 2011. szeptember 10. a támogatási kérelem benyújtására 


